\/er bum caro ‘\Lacjcum est (Co.ncionero de U?sa.la. no. SCI)

2
o 0 e — [ - { N { }\ f ﬁ 1 T
Hr 0 I I | O G W ol I s  E e 7 .t E==)  r— —
Y, — | LT s m—e  — T o e i : e s b e e e
Erbum Ver - bum ca - ro fo — clum est por  que Ly S hos sol ueys,
— o :l Py = & 3 —— 7
= = o = o - oy
-V'_U[ s o) T A— R =  —— 1 =t t . —c) r o R
v \\_J 1 1 LIS § 1 LI | LA | 3 1 L T = L1 1 Lt i
I | 1 1 il 1 L L d =) I
Erbum Ver - bum ca - ro {0. - ctum est por que by — dos hos sal - vels,
e | L " 1 1 | 2 Il | 3 =i
b A A1) l! QT “ ; 9‘ ‘r =) \P & I — 1 — 1 . { -
V L J A v J i& P e 1 (o) LI (o) | B e — 25 BE % g
L) ! V ! . Al ; [ Y 1 A ) e
Erbum Ver - bum ca - ro {‘a - clum es£ por que, b-dos st sal — ueys,
AT = = T > = 2: =t — t 1 VYL
VvV A e —g—a 4 = Cewry —— ¢ ot
1 U1 |2} | 1 — = i 3 .Y { |r1 L. ! w Ol
Erbum Ver — bum ca - ro 7’0. — chum est por que {0 - dos  hos sal - ueys,
[Fin]
r | " o { +
VA { . ¥ § o f = [ [ T g 1= % 1 Y 1 T
\ 1J 1 1 { ) BT 1| 1 e (e S =0 1) 1 1 f = B 1 1
és;b' e e e e e e e e
5 ¥ 1 Y loo utr-gen | de -2z - a
or ue - ueys, : g e e
P q *'O-AOS hos JSO-L lis Or = r - ng- Z0.S «Lem - PO - ro. - ‘ZS
| ~. Y . Py ] m @0 +
o e e e = St o : f'—.l—o—..__;__l; : t —T —
= 1 — + —— : i — e 8 —© e —
Tpor que b~ dos  hos sal - veis] % lo. uir - gen Lo de - Z - a
oy Or - ri-guwe - zs tem-po - va - les
T T { i | T = il = = 7
j o ——) e —— 1 e t = — t i
I t [o) c e 1]
i 1
fpor que s —dos hos sal - veys'
% { I} } Vs
P P Ak Py 1 L \ — - - - ’.v?
Bt a g 1 5 o F : = i i i
“ r-" f ' [ 23
Por que b - dos hos sal - veys.
e
| 7,50 | 1 1 1 1 1
llj"'\b Lo } . } hoomd } i } { J;JI 1 } 1 1 1 AE 1 [l VA
S O—8— = &  — o—
hy - o mi - o gueos ha-ri - a
A Te - su Qun-fkea—ni - ma - les
o w4
‘ vV
2 — 1 = t = i = f = } = } = i £ {
:E Il >y ‘ .‘1 l=l A5 A 1 -y
P—= i & —e g — ;L i ) — t = t = -
|| 1 =1 1 o =
Vi - da de lo ul ~ da m - a
J No da-regs u ~- nos pa - Ra - les
VaX) — 1| 3 — =} @ . 3 w— hd l‘vvr
= 6—i f tr=1=+¢ . ——" = — t + + 1
=1 = | R § T | 4 1 Ir { 1
Vi = da de la Ui - da ml - a
No da- reys w - ros pa - Na — les
j >.cl
LY z‘ A RN SRS 3 T O S —— m
1 i _______ﬂ‘ i o s + asmER.
@ : j et e s o ——t— - ——+—F1 7} —+—1 5
¥ —, -.l. T3 = (=X = —'_L‘_i i B <> - fx
que 10 den-goenque oS he ~ cheys, que no  len_go¥n qiug os he — cheys'
gs nas - ci o se - gun ueys, es nes - i - do se - gun veys
5 — @ © o = = © o © o = — 1
—b—1 — e e T e e e i ao
| v T 1 I
T Que no ten - goen Que hos he - cheys, Fque no  ten ~ goen que hos he - cheys?
Es nas - ¢~ do se - gun veys es nas - ¢t -~ deo e~ gun veys.
—.L l' t t i T e T il t ¥ 1 T =
-  dm— —+————F—1 o ==  —e to—— — :
=4 7S —d [ X
Que no  4en-goen queos he - cheys, "que no  ien-goen queos he ~  cheys?
Es nas - gt - do Se - qun veys, T es nas - ¢t ~ do se - qun Ueys,?
T IR T L ~ i——m— A
O T T | et T @ [ - +——1 — — T T —]
LI \ bt o o v 1 T L \ s, 8 T () i i B 1
174 1 ]'j ® T A o‘. ! ;r) L4 T @ ol =
Que no Rp-goen dqru.e hos he < C\"e\ﬂsl rque, no Qn—goen que hos he _ ‘-\"Q‘;SS‘.1
Es nas - ¢ - do se-gun veys, Tles i Rl 4= Jun Ueys .1



